
POZIVNICA

Projekt Mladi za Očuvanje Raznolikog Ekosustava MORA usmjeren je na osnaživanje mladih
(18-30 godina) za aktivno sudjelovanje u zaštiti prirode i okoliša, s naglaskom na očuvanje
morskih ekosustava i klimatske promjene. Kroz interdisciplinarne edukacije, radionice, pub
kvizove i terenske aktivnosti, projekt potiče razvoj građanske participacije, kritičkog
razmišljanja i digitalnih vještina te jača suradnju između mladih, organizacija civilnog društva,
obrazovnih institucija i lokalnih vlasti. Dugoročno, cilj je osnažiti mlade za sudjelovanje u
stvarnim promjenama u zajednici.

Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže i upoznaju s ciljevima i aktivnostima
projekta te mogućnostima sudjelovanja u budućim aktivnostima.

Društvo 20000 milja, u partnerstvu s Udrugom Aurelia, poziva Vas na početnu konferenciju
projekta “Mladi za Očuvanje Raznolikog Ekosustava MORA (M.O.R.E. MORA)”, koja će se
održati: 

 u ponedjeljak, 26. siječanj 2026., od 11:00 do 13:00 
u Centru za mlade Zadar, Mala scena

Uključi se u M.O.R.E. MORA – inicijativu za mlade koji žele sudjelovati u stvarnim
promjenama u svojoj zajednici i razvijati svoje vještine kao aktivni građani.

Ako te zanimaju društveno korisno djelovanje, ekologija, lokalni razvoj, edukacija ili
volontiranje, ovo je prilika da se uključiš, primijeniš svoje znanje u praksi i započneš

vlastitu priču o promjeni.

Događaj je otvoren za javnost i besplatan, stoga su dobrodošli svi zainteresirani za zaštitu
okoliša, ali Vas molimo da potvrdite svoj dolazak putem poveznice. 
Potvrda sudjelovanja osigurava poklončić za zahvalu za dolazak!

Ovaj događaj organiziran je uz financijsku podršku Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 
Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Korisnika i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati

kao odraz stajališta Ministarstva.

https://forms.gle/uQiRoDHhvk2EsqR16


Vrijeme Tema

11:00 - 11:10 Okupljanje i prijava sudionika

11:10 - 11:20 Uvod i predstavljanje projekta M.O.R.E. MORA

11:20 - 11:30 Predstavljanje partnera Društvo 20000 milja i Aurelia

11:30 - 11:40 Predstavljanje programa za mlade “O moru i klimi”

11:40 - 11:50 Predstavljanje javnih događanja i istraživačkog vikenda na Silbi

11:50 - 12:00 Predstavljanje mogućnosti uključivanja mladih

12:00 - 12:30 Mladi i zaštita prirode: primjeri iz prakse (gostovanje mladih)

12:30 - 13:00 Zaključak i druženje uz osvježenje

Okvirni program POČETNE KONFERENCIJE

Nositelj i projektni partner projekta M.O.R.E. MORA su Društvo istraživača mora - 20000 milja
i Udruga Aurelia. Projket je prijavljen na Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava za

provedbu projekata usmjerenih mladima Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, a
njegova je ukupna vrijednost 26.000,00 € a traje do rujna 2027.


